

Voyager今天宣布，加密货币交易所FTX美国公司以大约14亿美元的价格赢得了破产贷款人VoyagerDigital及其资产的拍卖。此外航海家数码的债权人；三建资本的权利仍在破产财产中，破产财产将分配任何可获得的对该债权人的追偿；对财产债权人的权利。

FTX、Binance和CrossTower参与拍卖

加密贷款公司VoyagerDigital于9月7日表示，将于9月13日拍卖其剩余资产。

据前投资银行家、天使投资人西蒙狄克逊23天前爆料，当初的收购拍卖主要是FTX、币安和CrossTower三家公司在争斗。西蒙爆料称，FTX和币安各提供约5000万美元现金，但币安出价更高，现金将用于索赔等其他用途。

但是根据消息来源，在美国，

由于国家安全风险，外国投资委员会可能担心允许币安收购航海家，这可能是影响航海家收购结果的原因之一。

FTX以14亿美元赢得收购

加密货币经纪公司VoyagerDigital今天(27日)宣布，经过多轮竞标，FTX美国公司成功拿下其运营公司VoyagerDigitalLLC的资产拍卖，价格为14.22亿美元。

该价格包括VoyagerDigital在未来某个日期持有的所有加密货币的公平市场价值，按当前市场价格估计为13.11亿美元，加上估计提供约1.11亿美元增量价值的额外对价。

此外，自从航海家数码的债权人；美国对三建资本的权利仍在破产财产中，破产财产将分配该债权人的任何可用追索权；对财产债权人的权利。在第11章的案例结尾，债权人或许可以在FTX美国平台上直接获得赔偿。

资产购买协议将于2022年10月19日(星期三)提交给纽约南区破产法院批准。如果还有其他反对意见，，可于美国东部时间2022年10月12日下午4点提交至法院，待法院批准后交易内容立即完成。